

这些产品有危险 要注意!

工商部门发布警示:

“咔哇潮饮”属新型毒品 严重会导致死亡

据新华社电 (记者邵鲁文) 近两个月来,一款名叫“咔哇潮饮”的饮料在年轻人群里中“走红”,但据相关部门检验,该饮料中含有国家管制的精神药物“γ-羟基丁酸”,会造成暂时性记忆丧失,严重的会导致死亡。山东省滨州市工商局近日发布警示信息,提示青少年群体不要接触该饮料,群众发现此饮料要及时向相关部门举报。

据滨州市工商局介绍,在该饮料的瓶外装上,厂家标示所含成分为“γ-氨基丁酸”,但经相关部门对饮料成分进行检验和分析后,发现其中含有高浓度的“γ-羟基丁酸”。二者虽然仅一字之差,但在性状上却差距甚远。滥用“γ-羟基丁酸”会造成暂时性记忆丧失、恶心、呕吐、头痛、反射作用丧失,严重的会导致失去意识、昏迷及死亡。我



国已将“γ-羟基丁酸”列入一类精神药物予以管制。

目前,该饮料生产线已被公安部门查封。滨州市工商局在对各大电商平台进行实时监测后,暂未发现相关商品出售。但根据相关部门调查,在一些娱乐场所内仍存在“咔哇潮饮”饮料。

滨州市工商局提醒,“咔哇潮饮”中含有国家管制的一类精神药品“γ-羟基丁酸”,该饮料属于新型毒品。目前公安机关已在严查。

多批次红花、喜炎平注射液不合規 销往20余省份 要立即停用

据央视网报道 今年8月底,国家药品不良反应监测中心监测发现,山西振东安特生物制药有限公司生产的红花注射液(批号:20170404)在山东、新疆等地发生10例寒战、发热等不良反应。9月22日,经山东省食品药品检验研究院检验,该批次药品热原不符合规定。

近日,国家药品不良反应监测中心监测发现,江西青峰药业有限公司生产的喜炎平注射液在甘肃(涉事批号:2017041303)、江苏(涉事批号:2017061003)共发生多例寒战、发热等重不良反应。

经查,山西振东安特生物制药有限公司生产的涉事批次红花注射液共销往山西、江苏、安徽、福建、山东、河南、湖南、贵州、陕西、新疆等10省(区)。江西青峰药业有限公司生产的涉事批次喜炎平注射液共销往北京、天津、河北、山西、内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江、江苏、浙江、安徽、福建、江西、山东、河南、湖北、湖南、广东、广西、海南、重庆、四川、云南、陕西、甘肃、青海、宁夏、新疆等28省(区、市)。

国家食品药品监督管理总局要求所有医疗机构立即停止使用上述批号产品,责令山西振东安特生物制药有限公司、江西青峰药业有限公司立即召回上述批号产品。

隐私条款评审结果出炉

微信淘宝等 提供注销账户功能

据新华社电 (记者任珂袁帅) 四年一度的德国联邦议院选举24日开始。选举将决定各政党在联邦议院的席位,获得多数的政党或政党联盟将组建新一届德国政府。

全德共有6100多万选民。7.3万多个投票站在当地时间上午8时准时开始接受选民投票,并在将在18时关闭。权威民调机

德国联邦议院选举开始 默克尔有望连任总理

构在一些投票站出口设立了匿名统计点,将在当晚18时通过公共电视台发布初步预测结果。

德国选举制度规定,只有获得5%选票的政党才能进入联邦议院。

现任总理默克尔所在的联盟党很有希望再次赢得最多选票。

美轰炸机赴朝以东水域上空飞行

据新华社电 (记者刘晨陆佳飞) 美国国防部23日说,美军多架战略轰炸机当天在战斗机的护航下至朝鲜以东水域上空飞行,抵达今年以来美军战机飞抵的韩朝非军事区最北端。

美国国防部发言人达娜·怀特在一份声明中说,空军B-1B战略轰炸机从关岛美军基地出发飞抵该水域上空,声明说,这是美军轰炸机和战斗机进入21世纪以来飞抵的非军事区最北端,显示了美军对于朝鲜“鲁莽行为”的高度重视,此次飞行也意在表明美国总统特朗普有很多“军事选项”应对朝鲜威胁。

据新华社电 (记者刘晨陆佳飞) 美国国防部23日说,美军多架战略轰炸机当天在战斗机的护航下至朝鲜以东水域上空飞行,抵达今年以来美军战机飞抵的韩朝非军事区最北端,显示了美军对于朝鲜“鲁莽行为”的高度重视,此次飞行也意在表明美国总统特朗普有很多“军事选项”应对朝鲜威胁。

据新华社电 (记者刘晨陆佳飞) 美国国防部发言人达娜·怀特在一份声明中说,空军B-1B战略轰炸机从关岛美军基地出发飞抵该水域上空,声明说,这是美军轰炸机和战斗机进入21世纪以来飞抵的非军事区最北端,显示了美军对于朝鲜“鲁莽行为”的高度重视,此次飞行也意在表明美国总统特朗普有很多“军事选项”应对朝鲜威胁。

据新华社电 (记者刘晨陆佳飞) 美国国防部发言人达娜·怀特在一份声明中说,空军B-1B战略轰炸机从关岛美军基地出发飞抵该水域上空,声明说,这是美军轰炸机和战斗机进入21世纪以来飞抵的非军事区最北端,显示了美军对于朝鲜“鲁莽行为”的高度重视,此次飞行也意在表明美国总统特朗普有很多“军事选项”应对朝鲜威胁。